

Путешествие в Самарканд

Студенты 207 группы факультета управления земельными ресурсами с целью посещения древнего города Самарканда организовали 7 апреля 2019 года поездку в Самарканд. Во время своего визита в Самарканд студенты ознакомились с богатой историей, уникальным культурным наследием и историей города. Посетив священные места в Самарканде, они вновь стали свидетелями силы и величия наших великих предков. Эта поездка оставила большое впечатление у студентов.



Информация стажера-преподавателя кафедры государственные кадастры Ж.А.Кубаева

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.